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Společnost Huawei při slavnostním podpisu zastupovali Ning Shenglan, prezident pro
globální rozvoj ekosystému a prodej cloudových služeb pro spotřebitele (Huawei Consumer
Cloud Service Global Ecosystem Development & Sales) a Shan Xuefeng, výkonný ředitel pro
rozvoj ekosystému a prodej cloudových služeb pro spotřebitele v Evropě (Huawei Consumer
Cloud Service Europe Ecosystem Development & Sales).

K zástupcům Huawei se připojili Adrian Gomez, ředitel pro inovace v Radě pro cestovní ruch, kulturu
a sport andaluské vlády (Turismo Andalucía), Robert Wildner, výkonný ředitel přední marketingové
agentury pro rozvoj aplikací AVOW, a další vedoucí pracovníci z obou organizací.

Cílem memoranda o porozumění je posílit dlouhodobou spolupráci mezi HUAWEI Mobile Services a
Turismo Andalucía při propagaci Andalusie jako přední evropské destinace pro čínské cestovatele
prostřednictvím strategické spolupráce, včetně společných marketingových aktivit.

Turismo Andalucía ke spolupráci přispěje formou přímých kampaní, událostí a partnerství s třetími
stranami. Společnost Petal Ads současně poskytne zdroje včetně platformy Petal Ads, širší
marketingové spolupráce, technologické podpory v Číně a Evropě a individuálních projektových
řešení.

„Spojení se silnou platformou pro mobilní reklamu je pro nás klíčem k porozumění čínským
zákazníkům a jejich strategickému oslovení," řekl ředitel pro inovace v Turismo Andalucía Adrian
Gomez.

Memorandum o porozumění upevňuje také závazek mezi společnostmi HUAWEI Mobile Services a
AVOW. Jejich spojení využije platformy, jako je např. Petal Ads, a další kanály v rámci ekosystému
Huawei v dostupných oblastech.

Generální ředitel společnosti AVOW Robert Wildner uvedl: „Dnešní událost je důkazem našeho
partnerství se společností Huawei při realizaci nesčetných příležitostí pro inovace a růst. Vyhlídky na
vytvoření špičkových strategií kooperativního marketingu, které posunou naši spolupráci na novou
úroveň, nás naplňují elánem do budoucna."

„Posílení našich vztahů s oběma organizacemi je symbolem propojení jedinečných odborných
zkušeností všech stran a základem pro iniciativy, které změní naši budoucnost," dodal prezident pro
globální rozvoj ekosystému a prodej cloudových služeb pro spotřebitele Ning Shenglan.

Společnost Huawei usiluje o rozvoj spravedlivého, otevřeného ekosystému a při vývoji těch
nejlepších a nejinovativnějších aplikací pro spotřebitele spolupracuje s nejkvalitnějšími vývojářskými
společnostmi z celého světa. Její portál AppGallery, nabízející přes 50 tisíc her s více než 230 miliony
hráčů, bude i nadále vydávat špičkové aplikace, které uživatelům z celého světa přinesou nové
zážitky, a dostojí tak svému titulu nejlepšího alternativního obchodu s aplikacemi.



Veletrh MWC Barcelona 2024 se koná od 26. února do 29. února. Společnost HUAWEI Mobile
Services na letošním ročníku opět představuje svá inovativní řešení a produkty pro vývojáře a
partnery i nejnovější nabídku hardwaru. Současně se značka Huawei snaží poskytnout spotřebitelům
neomezené možnosti volby pro dokonalou uživatelskou zkušenost ve všech situacích. Prezentace
HMS v rámci veletrhu demonstrují, jak společnost pomáhá svým partnerům zabezpečit budoucí
rozvoj, oslovit globální publikum, maximalizovat monetizaci a proniknout na čínský trh, což vše
znovu podtrhuje její strategii budování stabilního obchodního ekosystému.

Součástí ekosystému HMS je také spolupráce společnosti Huawei s více než 18 automobilkami na
vývoji špičkových služeb do automobilů. Toto partnerství, které se poprvé globálně prezentovalo
právě na MWC 2024, směřuje propojením ekosystému HMS, aplikací a služeb k vytvoření
inteligentního prostředí ve vozidle včetně navigačního systému.

O společnosti HUAWEI Mobile Services

Společnost HUAWEI Mobile Services je součástí skupiny Huawei Consumer Business Group, jejímž
cílem je poskytovat uživatelům po celém světě kompletní mobilní služby. Mezi tyto služby patří
Mobile Cloud, AppGallery, Video, Themes, Screen Magazine a další. K červnu 2023 využívalo mobilní
služby HUAWEI celkem 580 milionů uživatelů ve více než 170 zemích a regionech. Každému z těchto
uživatelů zařízení Huawei umožňují inteligentní život.
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